

АНОНС СЛЕДУЮЩЕГО НОМЕРА



Уважаемые подписчики!

Приглашаем вас ознакомиться с планируемым выпуском нашего журнала, который посвящен вопросам бухгалтерского учета и отчетности. В этом номере рассмотрим актуальные темы, связанные с ведением бухгалтерского учета и новыми тенденциями в этой области.

В журнале мы представим практические аспекты ведения бухгалтерии. Наши эксперты поделятся опытом решения сложных ситуаций, расскажут о лучших практиках и дадут советы по оптимизации процессов.

Не останутся без внимания и вопросы налогообложения. Обсудим, как оценить свои риски в части налоговой нагрузки. А также познакомимся с налоговой реформой, которая уже не за горами.

Не пропустите наш новый выпуск! Он станет отличным помощником для тех, кто хочет быть в курсе последних новостей в области бухгалтерского учета, налогообложения и отчетности.



«**Бухгалтерский и налоговый учет реализации залога у ломбардов**». В данной статье мы подробно рассмотрим особенности бухгалтерского и налогового учета реализации залога у ломбардов. Вы узнаете, как правильно отразить продажу заложенного имущества в бухгалтерских документах, какие налоговые обязательства возникают при этом и как избежать ошибок в учете.



«**Бухгалтерский и налоговый учет активов, принятых на баланс НФО в счет погашения займов: практический подход**». В современном мире финансовые организации все чаще сталкиваются с необходимостью учета активов, принятых на баланс в счет погашения обязательств по выданным микрозаймам. Однако такие активы требуют особого подхода в бухгалтерском и налоговом учете. В данной публикации автор предлагает разобраться в этом вопросе на практическом примере, чтобы помочь финансовым организациям эффективно управлять такими активами.



«**ФНС обновила критерии для налоговых проверок — оцените свои риски**». При планировании выездных налоговых проверок налоговыми органами применяется ряд критериев, которые установлены в Приказе ФНС России от 30.05.2007 № ММ-3-06/333. Критерии представлены как среднеотраслевые показатели по видам деятельности, среди которых имеются такие показатели, как налоговая нагрузка и рентабельность. В план налоговых проверок могут попасть те организации, у которых налоговая нагрузка ниже среднего уровня по отрасли. Поэтому организации могут самостоятельно провести расчет как налоговой нагрузки, так и других показателей, воспользовавшись методикой расчета, установленной в Приказе ФНС России. В статье будут представлены значимые аспекты проведения самопроверки налогоплательщика по критериям, которые установлены ФНС России, чтобы сравнить показатели своей деятельности со среднеотраслевыми показателями и в случае необходимости изменить их для снижения налоговых рисков.



«**Налоговая система в ожидании перемен: взгляд эксперта**». Нам обещают зафиксировать параметры налоговой системы, однако регулярно меняют их. Вот и в настоящее время на всех уровнях (Государственная Дума, профильные министерства, профессиональные сообщества, бизнес-сообщества) идут бурные обсуждения планируемых изменений в налоговой сфере. Мы решили не оставаться в стороне. В следующем номере журнала поделимся с читателями своим взглядом на происходящее.

*Свидетельство о регистрации средства массовой информации
ПИ № ФС77-84009 от 21 октября 2022 г.*